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Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Erik Broback
Vice ordförande Felix ”Putt” Uddén

Kassör Gabriel Berggren
Sekreterare Victor Salomonsson
Skyddsombud Mikael Eriksson

Informationsansvarig Hugo Spencer
Ordförande DP Lucas Kuszli
Ordförande F6 Sanna Berntsson

Ordförande FnollK Viktor Arvidsson
Ordförande SNF Beatriz Bento Hansson
Ordförande Foc Jonas Bohlin

Ordförande FARM Filippa Hultin

§1 Mötets öppnande Erik Broback öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Lucas Kuszli väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar föreligger.

§4 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: Att ändra åtgärden från incidenthanteringen den 4/5 2023 till att
stänga av en viss person från mottagningens arrangemang och andra tillställ-
ningar där Nollan närvarar under mottagningsveckorna 2023.

§5 Runda bordet

§5.1 Kärnstyret Putt har köpt in en ny förstahjälpenlåda och skall fråga Tord om vi får sätta
upp den själva.
Mikael har haft möte varje vaken stund denna veckan.
Hugo har hanterat saker på Ftek och Google Admin.
Gabriel har kollat lite på sin överlämning och grävt i papper.
Erik har vart på KU och FUM. Han säger att kårappen utvecklas och att tanken
är att sektionerna skall kunna göra PR för egna arrangemang där snart. Kåren
vill att vi börjar använda den när det är möjligt.

§5.2 DP DP går av snart. De är redo att ta det lugnt.

§5.3 FnollK NollK har varit på teambuilding. De har haft phaddergruppsmöten. De har även
varit på ett möte med PA och SVL där NollK presenterade självdeklarationen.
Alla tyckte om den.

§5.4 Foc Jonas har slagit sitt rekord på Star Wars.

§5.5 FARM FARM har haft FARMbricka, lunchföreläsning och mer.
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§6 Lokalfrågan Det sägs att mötet med Tord har skjutits upp till idag klockan 13. Lucas frågar
vad som är tanken med rummen. Mikael säger att de skall renoveras och att
de kanske får ett datum under mötet idag.

§7 Sektionsmöte Det blir det sista sektionsmötet för vårt styre. Det sägs att det finns en risk att
det blir långt. Motioner och propositioner borde flyttas innan invalen.

§8 Övriga frågor

§8.1 Trasigt Focus DP skall låta nya DP fixa soffan. Någon har vart och fixat dörren till styretrum-
met.

§9 Mötets avslutande Erik Broback avslutar mötet kl. 12:48!

Erik Broback
Ordförande

Victor Salomonsson
Sekreterare

Lucas Kuszli
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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